BAEBHRAERARRE Nl3

1

980

$2%k HURKY - BAEFHEHMUSEY  -BSE

l

. BIRET ~3285 33~ |36~ |39~ |42~ |45~ 48201~ 51~ _ |545Rg
] SN\ Bt | pasgat (35 1 50138 ¢ 5941 ;50|44 : 59(47 1 50 [48 F00[50": 59 |53 1 59 (54700} S~ | HEEE
FRIRER
# 1541| 18 30| 126 | 359 | 670 | 112 | 91| 49 30 6 1| 39
A60.0/C 1.2)] (1.9)[C 8.2)[(23.3)[(43.5)| ¢ 1.3)|( 5.9 (3.2 ] (1.9)|(0. | C0.D|( 2.5)
~ a9 |6 3 4 5 11| 25 5 4 3 4| - 2 1
A00MIC 4.5)] (6.0)[C 7.5/ (16. H|(37.3)| C 7.5 6.0 (4.5 (6.0){C =) (3.0|C 1.5
50~ o9 | 13| — 3 8 31| 40 unl 1w 2 2 1 2 3
A00MIC — N2 DICT. DI DB 4 C 9.8 8|18 (1.8)C0.9] (1.8[C 2.7
100~ 299 | 478 7 7| 48| 3| 207 | 31| 30| 22 9 3 3 8
(1000)|C 1.5)| (1.5)/(10.0)|(19.5)/(45.4)| € 6.5)|( 6.3)] (4.6)| (1.9)[C0.6)| (0.6)|C 1.7
300~ 409 | 420 3 6| 38| 9| 187 | 35| 2| 13 11 1 2 8
00| 0.7)] (1.4)/C 9.0)] (22.6)|(44.5)| 8| 5.0) (3.1)| (2.6)]C0.2)| (0.5)[C 1.9)
500~ 999 | .. 380 2 71 2| 2| 16| 25| 2 7 3 1 1] 10
(1000)]C 0.5)] (1.8 5.8 (29.5)|(43.7)| ( 6.6|( 6.3 (1.8)| (0.8)[€0.3)] €0.3)[C 2.6)
1000 B ~ |.. 52 2 2 50 1| 2 4 2 2 1| - 1 1
(1000[¢ 3.8) (3.8)[C 9.6)](21.2)[(40.4)| € 7.7)|( 3.8)| (3.8)] (1.9 |C = | (1.9)[C 1.9)
ﬂﬂ: @ % 31 1 1 - 6 14 1 - - - - - 8
=11000[C 3.2 (3.2 C = D9 DI45. 2D C3.D|C— D C = C=)|C—=)H] (= )>|(25.8)
F23IXK BEEF - AFREFEHESHISAH -B89F
EFEH® | ~3om33~ |36~ |30~ |42~ |45~ - l48:01~|51~ . ol B4R
e T0| B |m504335 150 |38 150 |41 50[44 1 59|47 1 50|48 ° 0[50t 59 53 : 59 547 00| 1 43~ LN
" 1541 | 18| 30 | 126| 350 | ev0 | 112 | 91| 49 | 30 6 11| 39
(100.0)|C1.2)[(1.9) | 8.2(23.3) | (43.5)| (1. [(5. D[ (3. D[ 1.9 [C0.4)|C0.7)|(25)
£3] 3| 187 2 1 12 30 111 11 8 6 1 1 - 4
(& #) [100.0)]C1. 1) [0.5) [ 6.4)[(16.0){(59.4)| (5.9) [ 4.3)[(3.2)[€0.5)|C0.5)]( = H[(2.1)
3 vl er| 1| - 6| 21| 59 6 ol - | - - 1 1
(&) 1000100 =) [ 6.2[21.8 [(60.8) (6.2)[C 2D = [ =] =)L
e v | 84| 2 4 71 1| 4 3 2 1 1 1| - 1 -
(2 o) (10002448 [(83|16.D (8D (3.6) (2D (L[ |1 =)l =)
6w ok o | 42| 4 6 30| 18| 173| 35 | 30 10 9 | - 2 8
| (100.0)[€ 0.9 (1.4) [ 9.2)[(25.5 [(40.8)| (8.3 (7. D[ (2.4)|(2. 1) |( = [ (0.5)|(1.9)
. A 5 9| 4| 18 6 3 4 1| - 2 1
(100.0)|C — )1(5.3)|C 9.9)[(48. 0 [(18. DI (6.3)[(3.2D|4.2)|CL. Y= D] (2.D(1.1)
AR B9 | 1 2| o | 49 5 6 3 2 | - - 2
B % E R (100.00]C 1 D11 | 2.2)[(22.8) [(53.3)] (5.4) [ 6.5)[(3.3)[(2.2) | (= )| = )|c2.2)
= O o o| 238 3 6 23 39 103 19 19 11 7 1 2 5
AR B 100.0)]C 1.3)[C2.5) € 9.7)[(16.4) |(43.3)] (8.0) | 8.00|(4.6)|(2.9) | 0.4)]C0.8)](2.1)
. 72 1 1 3| 31| 2 3 3 3 1| - 1 2
FEE A oD |(1.H(LO|ADIW D [GLD| (4 D|CaDlaDILH]C—O|1](28)
ool 2| 4 6 %5 47| 8| 23] 18| 1 8 3 3 8
A OB B [(1000)|C 1.7 2.5) [(10.5)(C19.7) | (34.5)] (9.7)|( 7.6)| (4.6)](3.4)[C1.3)[ (1.3)[(3.4)
14| - - | - 2 3 1| - - | - - | - 8
BB F 000/ = )] =)= A D|Q@LDI (7. D= =] =] =Dl =Dy




HBAMSAE B EERE MIRRE

B22ux HURKY HEAOFREIHSBHRMINSAY - 5o%

FrENI 8 .
) . o lia~1l2~ |4~ cl 61018~ |10~ |12~ |14~ |168%R8
PRl S Bt 15 U leaioss 3 ts0(5 15016 10017459 |9 1 5011:59(13 1 50|15 50|~ | EEE
SRR
" 1,541 479| 391 | 203 | 157 | 33| 38 | 31| 26 8| 6| 8 n
B (100.0)[(31. 1| (25.4)[(18.0)|(10. 2|2 1| (26| (20 |(1.7) [ (0.5)[C0.4)[¢0.5) |C 4.6)
~ 49 K 67 17 21 14 5 3 1 3 - - - - 3
(1000)[(25. ) GL.3[(20.9 ] 7.5)[C4.5)] (1.5)[ 4.5 = )| =) | =) =) | 4.5)
60~ o9| 113 43| 28| 18| 12| 2 1 1 4 1 1 1 1
(1000)[(38. 1| (24.8) |(15.9) | (10.6)|C 1.8)] €0.9)]€0.9>[¢3.5) [ (0.9 1¢0.9)|C0.9 |¢ 0.9)
100~ 299 | . 478] 201| 120 | e8| 41| 10 4 1 6 | - 2 3 22
(100D[(42. D] 25. 1 |(14.2)[€ 8.6)[( 2. 1)] (0.8)[€0.2)[(1.3) | = )] 0.4)|C0.6) [¢ 4.6)
200~ 00 | 420 122| 101 | 88| 43| 12 9| 14| 8 2 1 2 18
(1000)[(29. 0| (24. 0D |(21.0)[(10.2)[C 2.9)] (2.1)[(3.3)[¢1.9) [ (0.5)(C0.2)|C0.5) [¢ 4.3)
s00~o99 | . 380 82] 100 | 8 | 49| 4| 2| 10| 7 5| 2 1 10
(1000)|(21. 6)| (26.3) |(23.4)|(12.9|(1.1)| (5.5)|(2.6)[¢1.8) [ (1.3)[€0.5)[C 0.3 |¢ 2.6)
1000 i~ | . 82 8| 13| 12 711 2 2 1] - | - 1 5
(100D[(15.4)| 25.0) [(23. 1] (13.5)[C 1. | (3.8) [ (3. &) (1.9 [ = )| = (1.9 |¢ 9.6)
31| 6 8 4| - 1f - | - | - - - - 12
BB E ) qoop|c19.4)] 5.8 (129 = (3.2 C ==l =) =l =l =D
F 2R BEEEK -BETAOATINYHEMISAY -HSE
T : :
| o lis~1]2~ |a~ conl6:01~|8~ |10~ l12~ |14~ |1685E3
R Bt 75U isiisosn 3 15005 150 |8 T00[ 77 69 |9 59011 150|131 50|15 150 |~ | |HEIE
FEFK
. 1541 | 479 | 391 | 203 | 157 | 33 | 38 | 31 | 2 8 6 8 n
5 (100.0)[(31. 1] (25.4) [(19.0)| (10.2)] (2. 1) | (2.5) [€2.0) [ 1.7) [€0.5)[C0.4) [ 0.5)|C 4.6)
& | 187 49| 50| 26| 20| 8 4| 7 3 1 2 6
(B A %) [(1000)[(26.2)](31.6) [(13.9) | (10D (4. [ (2.1 (3.7 [(1.6) [0.5)[(1.T) | (1.1 ¢ 3.2)
e vl or| 14| 15| 2| 17| 2 8| 6 3 2 | - - 3
(&) |(1000)|a4. O[C15.5) |2 )| .5 2. D (8.2 [(6.2) (3.1 {2 D= =l 3.1)
&3] | 84| 37| 2 13 50 1] - 1| - - 1| - 5
(% o i) [(1000) |4 0 (25.0) [(15.5) | 6.00] (1.2) [ = > |2 [ == L2y =) 6.0)
6wk oyl 424 143 14 | | 3| 5| 12 6 8 1 1 2 22
A (1000)|(33. D[ (26.9) |(17.2)| ¢ 8. D[ (1. 2) | (2.8) [(1.4) | 1.9) [€0.2){¢0.2) [¢0.5) |¢ 52 )
. sl ool w0 16| 30| 14| 1 3 3 2 1| - 1 4
(1000)|21. 1[(16.8)|(31.6) | (14. D[ . D[ (3.2 |32 [(2 D [(L. D =) (L1 4.2)
e gm| 92| 27| 2| B 71 5 1| - T 2 1 6
B & M K ((1000)(29.3)](26.1)[€19.6) | 7.6)| 5. | (L1 [ =) |1 [ =) [2 D (L1 6.5)
oMo 28| 74| e8| 46| 25| 5 4 4 2 2 | - 1 7
A BB B2 (1000|311 (28.6) [(19.3)[€10.5)] (2. D [ (L7 [(1.7) [€0.8) [0.8)[( = ) |C0.4)|¢ 2.9)
. 2] 16| 241 13 1| - 1| - 1 1] - 1 4
FOEE A o00)|22 2 (33318 1) (15.3)] (= ) [ (1.4 [ = ) |1 [(L O =L 5.6)
= oM oo 28| 97| 47| 46| 2| 6 5 4 6 | — | — | - 6
B8R B2 ((1000)]40.8) (19. 1) [(19. | 8.8)| 2.5 [ (2. 1) [(L. 7y [(2.5) [ =) [ =)= )¢ 2.5)
| 2 3 1| - | - - | - | = - | - - 8
OB 000|143 (2L (7. D= (=) | ==l = =lc=)]c = s




AABRHH2REMARSE N13 1980

FwR PREFH -HEBAOREIFBHMINSAY - BoE

HENT @ 19~1]2~ |4~ 6:01~| 8~ |10~ |12~ |14~ |16msRY
whl B |7 L L2 . o6 :00[8° . ) ) oo | 16MERE )
- W55 3 159|5 : 59 71599 159[11:59(13 : 5915 : 59
" 1541 | 419| 391 | 293 | 157 | 33 | 38 | 31| 26 | 8 6 8 | n
B (100.0)|(31. 1D|( 25. 4)(€18.0[(10.2)| ¢ 2. 1) |€2.5) € 2.0) [ 1.7)[¢0.5) | 0.4) [C0.5) | (4.8)
# % 211 70 62 37 22 4 1 3 3 2 2 — 5
100. 0)[(33.21¢ 2. 4) [(17.5)[(10. 4 (1.9 [€ 0.5 | 1.4)[(1.4)/C0.9) [¢0.9) [ = )1 (2.4)
F oM o= 83 10 14 21 18 5 2 5 1 2 - 2 3
(100, 0)[(12. 0)]( 16.9) |(25. [ 2L. 1| (6.0 [(2.0) | 6.0 [ 1.2)[(2.4) | — >[(2.4) | (3.6)
= 1000.0C — D¢ = 1GOOI~ @50 [ =)@ =) =)= =>lC=)
. 49 20| 13 12 1 1 - o | — | - | = - | -
BR300, 0040, 8 26.5) 1(24.5)|C 2.00[C 2.0 [¢ =) [Ca D] =)l =] =l =yl =)
. 72 32 15 13 6 2 1 2 — — - - ]
ORI 00,0044, 0 20.8) (18 D¢ 8.3) (2.8 [(1.4) [ 2.8 =)l =)l — [ =)Lt
25 6 8 3 4 - 1 1 1 - - — 1
ICU. CCU |00 0){24. 0>|( 32.0) [(12.0)[<16.0)| ¢ = )1 4.0) ¢ 4.0)|c4.0)]C — ) |C = )| = )40
N - 156 49 45 21 12 2 7 2 2 2 1 2 11
BRI | (100.0)/31. [ 28.8) [(13.5)|C 77O (1.3) 1C4.5) [ L1 DL 10.6) (1.3 (7 1)
. 83 28 19 18 4 3 1 5 4 - - - 1
NI R 100.0)/33. )| 22.9) |21 DI 4.8)[(3.6) (L2 [ 6.0 |48 — )| — ] =l
723 | 210 190 151 78 10 24 7 12 2 2 4 33
ZOMOFIR | 100,0)](29. 0)[¢ 26.3) 1(20.9)[(10.8)[ ¢ 1.4)[(3°3) [ .| 1.7} 0.3) € 0.3 € 0.6) | (4 2)
© o | 88 2| 18| 10| 6 2 1 1 1| - 1| - 4
(100.0)](48.8)(C 20.9) [(11.6)]C 7.0)[C2.3)|CL.2)|C L. 2)|CL.2)|[C =H (L2 = a. D
i)’ H’ {) -5 25 7 6 4 4 ]. - - - - - - 3
(100.0)[28. 0| 24. 0) |(16.0{(16.0)[ (4.0 [C = > |¢ =] =] =) [ =] = ) a2
w @ x| 2| 5 1 1 2 2 | - 2| 2 - | - | - 9
: F 1100 0/20.8)|C 4.2 4D/ 8 8| =) l8 8 =) -l - |@rs

B22TR WA -BEBORENDBHBMINSAER - BHE

GV :
Bos | polio~tle~ a4~ |o.ol6:01~[8~ |10~ |12~ |4~ |16mshs
I "*4[}%%559&}3:595:59“00 7599 :59 |11:59(13:50|15:59 [~ | FEIE
o 1541 | 479 391 | 203 | 157 | 33| 38| st | 26| 8| 6 | 8 | T
: (1000 ((31. 1)/ 25.4) [(19.0/(10.2) [(2.1)] (25| (20> 1T 0.5)|C0.4) ((0.5) | (4.6)
b R

L 29| 12 1 5| 3 2 2 11 1 1
B | 1000)|a1. DIC 3.4)|(17.2/10.3) [(6.8)] ( = )] (6.9) (3.4)(3.4)[(3.4) [ =) | (3.9

Gl =l M 3 s | 2l 2| - 1| - - - 1
BRI (10000 ((21. 0)C 35, 7) [(14.3)[(14.3) | = D] C7.D|C= DI =) =)=k =) | (7D

!
I g 110 46 25 28 24 12 11 7 10 1 2 4
(100.0)(27.1);( 14.7)|(16.5)((14.1) |(4.1)| (7.1)}(6.5) (5.9)(0.6)((1.2) |( = ) |( 2.4

h% (EfE

91 36 34 19 3 3 1! 6 1 4
(1000)|(31. 4)1( 23. 1) |(21.8)((12.2) |€1.9)] (1.9)[(0.6)(3.8)/(0.6)|C — YK = > (2.6

. P 1,123 | 345 319 | 222 | 106 20 22 16 9 5 2 8 49
(1000)((30. 7D 28.4) [(19.8)|C 9.4) [(1.8)| (2.0){(1.4)>{C0.8){€0.4){C0.2) [(0.7) | (4.4)

49 24 5 2 3 1 — 1 - 12
L8 F11000[(49. 0 10.D (4. DI 6.1 |(2.00] ¢ = |20 =l —Hlczok =) | @5




HMMET B EERE

$28% BRAREM - Z0LE0XRBRMINSAY -BSF

e

, ! 18 :00(10:00 (12:00 14:00 |16 200 {18:00 |20:00 (23 :00 |26 : 00 | 29: 00 |32M5H]
RS gt | 7esm| ! 2 ! ! ! ! ! ! ? | REE
HopRE ] 594 | 9 :59|11:59|13:59 |15:59 [17 359 |19:59 |22:59 |25 59 (281 59 | 31:59
5t 1,541| 3716 | 599 | 192 | 67| 58| 47| 30| 42| 26 7 2 1 94
; (100.0)( (24. 4)((38.9)| (12.5)|( 4.3)(C 3.8)(|C 3.0(C 1.9)|C 2. 7)C 1.D|C 0.5)[C 0. 1D/ 0.1DC 6. 1)
~ T Bl 82 72 3 1 - - - - - - - - - 6
594 [€100.00](87.8)|C 3.7 1.2)|C —)|C = D] = )|C =) = YC =) = H|C = =) 7.3)
8100~ 606 | 264 | 322 2 1 - | - - - -] - - - 17
9 159 |(100.00(43.6)/(53. 1) € 0.3)[C 0.2)|C — | — )| =)|C = NC = I|C = H|C = )DIC =)HIC 2.8)
10 1 00~ 37| 24| 231 | 100 - - | - - - - | - - - 2
11 059 | (100.00[C 6.7(64. 7)(28.0)[C —)|C — ) — D€ =)|C = JC = DIC=HC =) =) 0.6)
12 100~ 101 4| 18| 55| 24| - | - - - - | - - - -
1359 | (100.00 € 4. 0)C17.8)] (54.5)((28.8){C — D¢ = H|C = )€ = ) = )HIC = = )C = (=)
14 100~ 25 2 4 5/ 10 41 - - - = | - - - -
151 59 | (100.00{C 8.0)((16.0){ (20. 0>[(40.0){(16. 0)|C — H|C = )| = N = HC = D = NC =] =)
16 : 00~ 44 - 2 8 9| 19 5 1) = — | - - - | -
17059 [(100.0{C — D{C 4.5 (18.2)](20.5)|(43. 2)[(11. 4>/ 2.3)1C = Y = DH|C = D|C =D =)H|C = )
18 1 00~ 17| - 4 1 1 1 7 2| - 1] - - - -
191 59 1 (100.0 ¢ — )[(23.5)]  5.9[C 5.9){C 59|41 2)|(1. &|C — (5D = | = =)D — )
20 100~ 1 1 3 1| - 1 1 1 20 — | - = -
22159 1 (100.0C 9. 1)(27.3)[ (9. D|C = D|C 9. D|C 9. 1. D|(18.2)C — D|C — | — H|C = D 9.1)
23 100~ 87 3 4 5| 1] 21| 2| 1 8l 3| - - -
25159 |(100.0 ¢ 3.4)C 4.6)|( 5.1[(12.6)[(24. 1|(23.0)](12.6)[C 9.2)(3. D — )| = I = O L. 1)
26 100 ~ 60 3 3 8 8 6 8 5|/ 10| 7] - - | - 2
28159 | (100.0;(5.0))C 5.0)|(13.3>(13.3)((10. 0)(13. 31| 8.3)|(16. TH{(11. D|C — H|C = (= | 3.3)
29 100~ 20 1 1 1 2 3| - 4 5 — 2| - - 1
31259 | (100.0 ¢ 5.0)/C 5.0)|( 5.05((10.0|(15.0)|C — )|(20.0)|(25. 0)C — H|(10.0)|C = H|C = J{( 5.0)
39 B 1 ~ 64 1 3 4] - 3 6 6 17| 15 5 2 1 1
TETTA000] (1.6 4. D[ C6.D|C =) 4D 9.4)|( 9.4)|(26.6)[(23.H|( 7.8)|( 3. 1)|( 1.6)( 1.6)
67 1 1 1 1 - - - | - - | - - | - 63
M E ) (000 (1.5)C 1.5 (LB LB == )| =l = ¢ =) =l = Ol = Hles.0)




AAREHBSBAVERS Ni3

F29%

1980

REEG  -BRERARKBMINSEY -B9E

EI‘I_I

159 43

10~
11 :59

12~
13 159

14~
15 : 59

16~
17 1 59

18~
19 : 59

20~
22 1 59

23~

25 159

26~
28 159

29~
31 :59

RCTE00
“‘%Xﬂhﬁ)v
e omw”
BB &

m
S

P

e

it

S
FE

oA R
®» [ > S B

=
)

W&
&
B

2
=8
e
S

B
-
E

1,541
(100.0)

187
100.0)
97
(100.0)
84
(100.0)
424
(100.0)
95
(100.0)
92
100.0)
238
(100.0)
72
(100.0)

23

(100.0

14
(100.0)

81
(8.3
6
(3.2)
4
(4.1
6
(7.1)
27
(6.4)
8
(8.4)
4
(4.3
7
(2.9)
1
(1.4
17
(7.1)

1
(7.1

357
(3.2

43
(23.0
33
(4.0
24
(28.6)
85
(20.00
25
(26.3)
31
(33.1
43
(18. D
25
(34.7

47
(19.7

1
(7.D

7
1.2
11
(13.D
18
( 4.2)
8
( 8.4
9
(9.8
13
(5.5
8
(11. 1D

16
C6.7)

1
C7.D)

25 | 44
(e [(29

5 3
(2.7)(1.6)

3
=@ 1)

5
( (6.0)

~—

11
(2.6)

~
—_
~

2
(2.1)

~
ot
e

~
—
~

N
—
~

~
—

O~ B W e =)
A

~
oo
~

N
[
~

17
.1

1
€0.5)
2
2.1
(=)
5
1.3
1
(1)
3
(3.3)
(=)
1
(1.4)

4
a.n

(=)

4
(1.1

2
2.1
3
(3.3
13
(5.5)
4
(5.6)

13
(5.5)

()

1
(7.1

60
(3.9)
1
(0.5)
2
2.1)
2
(2.4)
15
(3.5
5
(5.3)
1
(1.1)
19
(8.0)
1
(1.4)

14
(5.9

(=)

20
1.3
3
(1.6)
1
(1.0)
(=)
7
(1.7
2
2.
(1.1)
2
(0.8)
1
(1.4)

3
(1.3

(=2

w -~ b e w
~ ~

@

REERK - BRRARBOXRBHFMHUNSEY - BSE

g

10~
11 159

12~
13:59

14~
15 :59

16~
17 1 59

18~
19 : 59

20~
22 . 59

23~
25159

26~
28 . 59

29~
31:589

EIE

£ 37,
(E4H)
£ hva
(X H)
eS| hvd
(& o)
B KL

Brjle
S

»E O Iz E¥

A B m
H HFS > HY FB

A fF
EFS & 3FS

E
)

1,541
(100.0)
187
(100.0)
97
100.0)
4
100°0)
424
(100.0)
95
100.0)

92
(100.0>

2
10b’®
72
100.0)
238
(100.0>

14
(100.0>

50
(26.7)
15
(15.5)
2]
(25.0)
113
(26.7)
20
21D
14
(15.2)
53
(22°3)
14
(19 4)
74
GLD

2
(14.3

599

192
(38.9)

(12.5)

66 20
(36.3)(€10.7)

48 16
(49.5)((16.5)

33 16
(39.3)(19.0)
171

45
(40. 3)/(10.6)

38 15
(40.0)(15.8)
36 22
(39. 1)[(23.9)
91 26
(38.2)((10.9)
34 13
47.2)[(18. 1)
80 18
(33.6)C 7.6)

2 1
(4. DICT. D

67
(4.3)
8
(4.3)
2
(2.1
4
(4.8)
14
(3.3)
4
(4.2)
3
(3.3)
9
(3.8)
1
(1.4
21
(8.8)

1
(7.1

58 47
(3.8)(3.0)

8 6.
(4.3 (3.2)

2 7
(2.1 (7.2)

1 2
(1.2))(2.4)

19 11
(4.53](2.6)

2
(5.%) (2.1)

1 3
(1.13} (3.3)

11 7
(4.6 (2.9

2 1
(2.8)](1.4)

8
(3.4)

=)

9
(3.8)

(1.9

30
9
2

(.D
1

(1.,
1

(1.2

6
(1.4
(=)

5
(5.4)

6
(2.8)

3
(4.2

6
(2.8

(=)

(=)

e
N

—~
n

IOy 0O W00 DO DWW W0 Do W 00 =~

)

~
-~
S

)
w
SN

~
—

~
—

N
w

~
o

~
w

N
™o

~
N

~
!

2
a.mn
4
@1
(-)
1
(L2
8
(L9
1
(1D
2
(2.%)
7
(2.9
(=)

3
(1.3

=)

1
0.5

3
(1.6)

— 604_



BMMEFBHELRE HtHERR

B3 &k FRBH - BEARBMISRY - aaF

5@;‘% g |78 8~ 10~ |12~ |14~ (16~ |18~ |20~ |28~ (26~ (29~ |32 | i
~ g H = HI59431 9 :59(11:59/13:59 [ 15:59 {17 :59(19 :59|22 :59 (25 :59|28 :59 |31 :59 | ~ =
AR
= 1,541 82 606 | 357 101 25 44 17 1" 87 60 20 64 68
: (1000)] € 5.3)](39. 3] (23. 2| 6.6)/C 1.6) [ 29| 1.1]C0. 1|5 8[(3.9)[(1.3)/ 4.2 [ 44
7 % 21 17 &4 19 9 3 4 2 2 16 15 11 17 12
(1000)| € 8. DI39.8)C 9.0[C 4.3)|CLOICLDICODICODCT.BOICT.DIE D8 1H(5.7)
F % = 83 5 6 19 11 5 6 1 - 11 8 2 8 1
1000)| € 6.0 ¢ 7.2/(22.9|(13. 3/ 6.0 [ 7.2I 1.2 = )]a3.3|¢ 9.6)|¢ 2.4)/ 9.6)]¢ 1.2)
" W4l - - 2| 1| - U0 S I S S I R I
2110000 = )= 50,00 (2500 ¢ = |(25. 0 = ¢ =l =l =l =l =l =)
. 49 4 27 10 1 - 1 - 1 1] 1 - 1 2
BAE B q000)| € 8.2)] (55. 1)[(20. 0| 2.00C — D[ 2.0/ = ) (2.0)[C2.0/¢ 2.0/ = 2.00[C 4.1)
72 6 32 15 3 1 1 - - 1 — 1 5 7
B B (000)|  8.3)] (44.4](20.8)|C 4.2/ 1.4)[C LI = = LDHIC— )19/ 9.7
%| - of of 3| 1| - | -] |- 8| -] -] -
TCU.CCUIq000)] ¢ — ) (36.0)¢36.0[ 1200, 4.0)|¢C — K| = ¢ =l =laz.olc = Hl¢ = ¢ =)
. . 156 10 65 39 4 — 5 2 3 10 9 1 5 3
PR R (000) (6.4) (41 D250 ¢ 2.6)C — )] 3.2)[(1.3)(1.9)|(6.0|C 5.8)C0.6)¢ 3.2)|¢ 1.9)
83 - 37 28 6 — 5 - - 2 1 - 2 2
NRE B 1000) ¢ — ) (446 (33. D C 7.2 C = DC6.0|C = I~ 2L = 2] 2.4)
. 123 28 298 189 52 12 18 12 4 37 21 4 20 28
ZOMDIF | (1000)] (3.9) (41 2/(26. D¢ 7.2 1.7)[¢ 2.5)[(1.7)[€0.6)[(5. 1D 2.9)|€0.6)|¢ 2.8)]¢ 3.9
2 o 86 8 35 17 5 2 1 - 1 5 2 1 6 3
10000} (9.3)(40.D|C19.)IC 5. 8)NC2.3)[CL.2C =) L.2)GB.C2.D(L.2)(7.0)|C 38.5)
R A T T T A R R R T T R T ]
1000 (8.0)](28.0){(32.0[(16.0)[C — )| — | = N =>lazolc = )¢ =l =)l 4.0
m o 24 1 6 2 2 1 2 - - 1 — - - 9
E 1 (1000)] (4.2)(25. 0 8.3 8.3 4.2>]( 8.3 — ¢ —lca 2l = | =l =Hlars




AABEHEHESBAERREHRE  Nol3

1980

$£32% FEEH BREHEROEZGHESEMNSEN  -BHFE
ol g (7wl 8~ 10~ o~ |16~ (18~ 0~ (o3~ 126~ |oo~ | a2kl e
@?fiﬁ%ﬁﬁ‘ e a H5943 9 :59111:59(13:59 | 15:59 {17 :59 (19 :59122 :59(25 :59/28 : 59 (31 :59 | ~ we=e
T

1,541 | 316 | 509 192| 67| 58 | 47| 30| 42| 2| 71| 2| 1| o4
E (100.0)/(24. 4|(38. 9 (12. 5){C 4.3)(3.8) (3.0 1. O/ 2 DL 1|05 D]Ca 1) ]ce 1)

A s 211 61 57 22 13 11 5 10 8 7 1 1 1 14
(100.0)[(28. D 1C27. 0] (10. D[ C 6.2)[(5.2)|C 2. D 4. DI(3.8)](3.3)[(0.5)[C0.5((0.5)/|(6.6)

F Ok = 83 8 22 16 10 7 3 - 8 5 — - - 4
T = 1400.0)/C 9.6)[(26.5[(19. ] (12.0)(8.4)| ( 3.6)[¢ = o 6)l6.00]C = Hl¢ =] = ylcag)

” T O e T P T T O iy g
*1(100.0)/(25. 0{(50. 0[(25. [ ¢ — ¢ = > = D == = =l =5 =l =

49 22 20 1 1 1 - - - 1 - - - 3
B (100004t 9 0.8 ¢ 2.0 ¢ 2:0)¢ 2.0 ] — Ol =l =lczol =l =l = Hle 1)
. 72 25 25 5 2 2 1 - 2 2 - - - 8
R B 00,00l cat | (3. DIC . 9[C 2.8)C2.8) [ (1.l —>lcamlcaslc =yl =l = laLn
5| 1) 13 e 2| - | - | -] s - | -] -1]-]-
FCULCCUI 0009 4,00/ (52,0240 ¢ 8.0 ¢ = )| = ¢ =>|C120/¢ =l =l =] =l =)
. . 156 38 66 13 6 5 8 5 8 2 — - — 5
BRI B (100,09 cot. ) [ C42.3)|C 8.3)/ € 3.8)[(3.2)[(5.1)]¢3. 2[5 DICLDIC =l =l = Hle3.2)
y 83 21 35 13 2 4 1 1 1 1 — - - 4
R B 100025 3| (42 2|15, D] ¢ 2. 0| a8y | (Lo Lol Lol =l =l = lcas
. 723 163 320 92 27 21 26 13 10 6 5 1 — 39
OO | 100.0)/(22.5)| (a1, (12, D] 3.7/ 2.9) | (3.6)]C 1.8 |1 0.8 0. 75| 0. D¢ = |5 4)
2 o 86 27 25 17 1 6 - - 1 2 1 — - 6
(100.0)/(31. 4] (29. D|(19.8)|C 1.2)[¢7.0) | = Hl¢ —Hlral L= [ =>lkro

» b B 25 5 9 3 3 — 2 — 1 — — — - 2
(100.0),¢20. 03| (36, 0] (12. 0| (12. 0O = >80l = Olca ol =l = Hlc= i =yl

24 4 5 3 - 1 1 1 - - - - - 9
e F 4000016, 1] 2501250 — 42y [calca 2l =l =l = le= | = ylarsy




WS4 T BERBE MitdRE

B Ix wHKEH - RRARBHNISEH -59F

y E3
e B | 24 | B | =S58 | =58 TR | | EE
N gy B ZHI= [BRI=5 | Ml | & | REE| Toft | mEE
Hhs DH | B || R BB uE bAT)| SO | TR

oy 1,541 182 70 95 85 18 281 39 2 22 6 101
(100.0>(100.0)|(100.0)| (100.0){(100.0) [(100.0) |(100.0)|C100. 0) |(100.0) |(100.0)| (100.0) [(100.0)

~THsRE | 82 26| 32 1 5| - 8 1 1 1 7
504 [ 5D 14D 45| LD[C 5D[C = D[ 2.8)[C 2.60[C = | 45| 16.D[( 6.9
8~ 606 88 354 31 38 3 45 5 1 4 1 36
9159 |(89.3)(48.0/(49.9/0(32.6)]C4.7i1(16.7)|C16.0)|C 12.8)[( 50.0)|( 18.2)]( 16.7) |( 35.6)
10~ 357 38 212 28 23 4 26 2 1 3 1 19
11059 | 23.2)[€20.9)(C 29.9) [ 29.5)[( 27. 1D[( 22.2) [¢ 9.3)|C 5.1)|C 50.0)|( 13.6)|( 16.7) [( 18.8)
12~ 101 9 34 23 6 2 15 - 7 - 5
13:59 (C 6.60C 4.9DC 48)((24.2|C 7.D|(1L.1)|C 53D|C = H[(C C3L8)IC — DI 50
14~ 25 4 4 3 - - 8 3 2 - 1
15:59 1C 1.8[C 2.2)[C 0.6)[C 3.2|C = = [ 28 7.D[C =)H[C 9.D[C = )| L0
16~ 44 - 12 3 1 - 7 15 2 - 4
17:59 [C 2.9)[C = D[C L. 3.2)[C 1.2)[C = H[C 25 BH|C = O/ 9. D[ — )| 4.0
18~ 17 1 7 1 - 3 3 - - 1
19:5 [C LDC05CLOIC 1LDCL2DIC = )1C LDIC 17D NHC = D1C = )iC 1.0
20~ " 1 6 1 - 1 - - - 1
22159 [C 0.1[C 0.5)[C 0.8)[C LDIC 1.2 = [ 0.0[C =) =D =) =) 10D
23~ 871 3 17 1 3 3 47 7 1 - 5
2559 |C 6.6)C 1.6)[C 2.4)|C 1.1 3.5)[(16.7)|(16.T|(17.9)(( NC 4.9[C — )i 5.0
26~ 60 - 7 2 2 45 - 1 1 1
98259 |C 3.9)C — D[C LO|[C LDIC 20 CILD[C16.0[C — H[C = )| 4.5)]C16.7)|C 1.0)

29~ 20 1 - - - 1 17 1 - - -
31:59 [C 1.3)[C0.5)C — D[ = = D56 6.0[C 26 — )C = )HC=)C=)
32 Wy il 64 5 3 1 - 2 51 - 1 - 1
~ C 4 C2TC0.4)[C LDIC = DL D[C —)H|C =)|C 45 = )| 1.0
e [ 2 67 6 22 1 5 1 8 2 - 2 20
S0 43333 1)[C LD[C59C56)C 28| 51)|C = )¢ —)[(38.3)[C 9.8

* =R, FRIZXEBoHnThr
ok =R, FRA=ERZE, YEOoWTh»



BAREBRBEARBRSE N3
B3R RBHEN  BRAERBOEBHEMHINSAY - 59X

1980

wE g | o= | gk | B IRE -
R0 | =ZX&| £R=| =288 | T4 LI RGE| HEr
%@JM‘J | JEH | B BHE| o) s
A = — s = ot 7
pat A il RE | ZRE o) 15) WEH | TR
o (1541 182 TI0| 95| 85| 18| 281 | 39 2| 2 6| 101
5 1100, 0) [(100. 0 [(100. 0) {100, 0) [C100. 0) [(100. 0) (100. 0) [C100. 0) [(100. ) |C100. 0)(C100. 0 K 100. O)
~ 7R 376 66 193 20 20 3 34 6 - 2 2 30
594y (24. 4] (36.3) [ (27.2)] 21.D) (23.5 1 (16.7) | (12.1) | (15.4) (=) O.D] @B (29.7
8 ~ 599 72 348 42 3B 4 58 5 2 5 - 25 -
9 :59|(38.9)](39.6)| (49.00| (44.2)| (44.7) | (22.2) | (20.6) | (12.8)|(100.0)| (22.D (=) (24.8)
10~ 192 20 81 19 10 1 37 6 — 6 3 9
11:59| (12.5) | 11.0) | (L. 4)[ (20.0)| (11.8) | 5.6 [(13.2| (5.4)| (=] @7.3)] 50.0)| 8.9
12~ 67 7 13 6 — 2 27 5 — 3 — 4
13:59] @A 3 Al E6€»| olard| o.e|azse| | ase| | @o
14~ 58 H 13 2 1 3 25 7 — 3 — 3
5:50| @8] 0.5 A& @D| | aenD| | ary| —| ase| | G.0
16~ 47 1 19 1 4 1 14 4 - — — 3
17:5] G| 05 @D AD| @D G.&| GOl and] = (= O G0
18~ 30 1 4 1 2 — 19 1 - — — 2
19:5 ] A9 05| 0.6 Dl @O =] 68 @e| = = = e®
20~ 42 1 6 1 1 1 27 3 — 1 — 1
22:59] 2. 0.5] 0.8 A.D| A.2] G| w6 1.7 (= @5 (=) .o
23~ 26 2 1 — — 1 20 — — 1 —_ 1
%:5] A.D| A.D| 0.D] ! =] el Dl O] O wsl ] a.b
26~ S T - 1 - - 61 —| -1 | =1 =
85| 0.5 (=] =] Ad| =] = el = = O =
29~ 2 =1 - - -1 - 2| - -1 -1 - -
31:50| D] o] = O] =] &l onl = O = & >
N 1 - = =1 = = ' I AN [ IR R
SEH~ bl (o o o ] =] 0o ] & & & >
IS 94 11 32 2 9 2 11 2 — 1 1 23
5l @D 6.0 @5 @D ane|ard| G.9| 6D (=] @bl asn| @28




HASETBEERHE HtR%

LRLE

WAL - BBRARFMAISRY - BHE

Bz
Hy
Gl

0

&t

~ T
fel695>

8~
9 :59

10~
11:59

12~
13:59

14~
15:59

16~
17 259

18~
1959

20~
22:59

23~
25159

26~
28 : 59

29~
31:59

325

il

Bt

e &

EERR)
Bl

I

SRR EL
N ek K
~HE R
REHR

|
e

1, 541
(100. ©

29
(100. 0)
14
(100. 0)
170
(100. 0)

156

£((100. 0)

1,123
(100. O

49
(100. 0)

82
6.3

1
Y

2
(14.3)

7
“4.D

3
a.9

64
6.1

5
(10. 2

606
(39. 3

8
(27.6)
3
Lo
40
(23.5
59
(37.8)
484
(43.D

12
(24.5)

357
(23.2

8
(27.6)
3
AR
31
(18.2
32
(20.5)
274
(4.9

9
18.4

101
(6.6

3
(10. 3
4
(28.6)

12
7.D

6
3.8

72
6.9

4
8.2

25
.6

2
6.9

(=
4
Q.9
2
1.3
17
(1.5

(=

44

2.9
1

3.0

(=

6
(3.5

2
1.3

34
@B.»

1
(2.0

17
a.n

(X))

1.D

0.6

1.3

12
1.

(-

11
oD
(-

(=

1
0.6

1
0.6

9
0.8

(=

87
(5.6
2
6.9
=)
15
.8
14
(9.0
54
4.8

2
4. D

60
(3.9
1
(3.8
—)
12
a1
9
(5.8)
37
(3.3

1
Q2.0

64
4.2

1
@D

1
(7.1

28
(16.5)

15
9.6

18
1.6

1
Q2.0

67
4.3

1
3.0
(=

7
“.D

6
(3.8

39
3.5

14
(28.6)

$I6R WA - MEARBORBEHEMISRY - EHE

e/

fial
Li: 2174

~THs
f#1595>

8~
9 :59

10~
11:59

12~
13 : 59

14~
15+:59

16~
17+59

18~
19:59

20~
2259

23~
25159

26~
27159

29~
31:59

328

&t

W R
EHER)

Hikim R

F

SEFRTE

PN

Htourt
HEE A

[
&2

"
=i
i

1, 541
100. 0

29
100. 0
14
100. 0)
170
100. 0)

156
100. 00

1,123
100. ©

49
100. 0)

376
(24.
4
(13.8)
3
QLo
21
az.4
33
1.2

301
(26.8)

14
(28.6)

599
(38.9

8
27.®
4
(28.6)
58
(4.1
52
(33.3

466
(41.5)

11
(22.4)

192
12.5
8
(27.6)
4
(28.6)
19
1.2
24
(15. 4

134
1.9

3
6.D

67
4.3

1
CX)

1
7.D

12
7.D

9
5.8)

44
(GR)]

()

58
ER)

2
(6.9

47
3.0
2
(6.9
1
(7.1

6
3.5

5
3.2

31
2.8

2
“4.D

30
)

1
CR))

(=

5
2.9

8
G.D

15
(CT))

1
2.0

4
@1
(=)

(=
11

(6.5)
6

3.8

25
2.2)

(=

1
0.5
(—)

1
a1

3
1.8

1
0.6

2
0.2

(=)

2
.1
(=)
(-

(=
(=)

2
.2

(=

1
.1

(=)
(-

(=

65—



AAXERBLFAENEHRE Nol3

1980

FBITKR JEREE - ERARBRRNELBY - 9%
BAKS BEFR DL 5 HADPES | ZknE | NNNE | BEALE _—
Lne ¥k " F LN nr: WED ot | Lot =
o 1, 541 680 678 79 £ 62
B (100. 0) 4. 1) (44, 0) 6.1 @D 4.0
5 b 187 84 9% 3 4 6
(8 & #) (100. 0 (44, 9) (48.1) (1.6) 2.1 (3.2
[ e o7 47 38 5 3 4
(X ®  #H) (100, 0) (48.5) (39.2) 5.2) G @D
I 84 8 31 2 1 2
(2 o ) (100. 0) 7.1 (36.9) @ 1.2 @0
5 424 190 193 16 5 20
b @ ko (100, 0) (44.8) (45, 5) (3.8) 1.2 @
. " 95 15 40 5 2 3
(100. ) (47.4) 2. 1) (5.3) @1 3.2
KEo4x ORI B £R BT 4K (100, 0) (29.3) (54. 3) 9.8) 6.5) (=)
A 238 88 120 16 8 6
%0 o 1 B (100, 0) (37.0) (50. 4) 6.7 (3.0) @.5)
. 72 50 15 3 - 4
¥k m A (100. 0 (69, 4) (20.8) @ (—) (5.6)
S 238 99 o7 20 13 9
SR R (100.0) (41.6) (40.8) 8 1) (5.5) (3.8)
, 14 2 4 ~ — 8
it Lol & (100.0) (14.3) (28.6) (—) (=) 7.1
HF38 XK FIERIBAT c BARSIBERRNSEH - EoH=R
Bk SRR N 5t WABLES | Zofns | ERBNA | BEAEL H o
7 Jh B 8 FENT n- BED T | NS -7 =
. 1, 541 680 678 79 42 62
: (100, 0) (44, 1) (44, 0) 5.1 @.D (4.0)
A " 211 57 109 22 15 8
(100. 0) (27.0) 61.7) (10. 4 .1 (3.8)
83 31 40 7 4 1
F i # (100. 0) (37.3) (48.2) (8.4 4.8) 1.2
# . 4 1 2 — 1 _
= (100.0) (25.0) (50.0) —) (25.0) (=)
+ ; 49 23 21 — 2 3
LR LR I (100. 0) (46.9) (42.9) (=) @D 6.1
’ 3 72 44 23 1 — 4
I (100. 0) (61.1) (31.9) (1.4 (—) (5.6)
25 8 13 1 2 1
rcu,ccu (100, 0) (32.0) (52.0) (4.0) 8.0) (4.0)
e 156 53 85 10 -~ 8
. (100.0) (34.0) (54.5) (6. 4) (=) G.1D
. 83 39 36 3 3 2
A Rm W (100.0) (47.0) (43 4) (3.6) (3.6) 2.0
! . . 723 367 291 33 12 20
SRR I (100, 0) (50.8) (40.2) 6 a.mn (2.8)
86 43 36 2 2 3
z 2 ftt (100.0) (50.0) (41.9) (2.3) 2.3 (3.5
. 25 9 13 ~ | 2
% e & 5 (100. 0) (36.0) (52.0) (—) 4.0) 8.0
] 24 5 9 - - 10
ft Il & (100, 0) 22.7) (37.5) (- (—) (417




MASEHBERERE HERE

F£ 39X BARSIBIKR - FHERAABMINSEH WTFEnr:,
EOEWENIEADSL) « BHE
AR BRI ]
o 5t 15~294%% 30 ~ 44 | 45 ~ 59 |60 ~ T4 | 75 4y ~ e f &
BB BUHRE
" 1, 358 33 394 688 142 9 92
: (100, 0) Q4| @0 | G| a0y 0.7 (6.8
U . 680 2 80 408 112 8 70
g B g s (q00,0) ©.3 | AaLs | 60.0) | 6.5 1.2 | 0.3
Sy e a " 678 31 314 280 30 1 22
S e (q00,0) 46 | 463 | .3 @ 1 0.1 (3.2)
FAHEXR BREEF  -AKBRERERARINESEH -BOX
8 PRIRTE . N L | toBres | L | R B
?&E 35% a ‘S’ﬁi@%ﬁﬁ@ HE?U*L%%KIEI _‘ALG—)f’fJFﬁ 7}& L/ ﬂ!ﬁ [”] Q‘S
" 1, 541 598 512 189 223 19
B (100. 0 (38, 8) (33.2) (12.3) (14.5) .2
] o 187 124 4 15 8 -
W CF & #H) (100. 0 (66, 3) (21.4) (8.0) (4.3) (-
L o 97 3B 42 8 6 3
Moz 508 #H ) (100, 0) (39.2) (43.3) 8.2 6.2 3.1
- 84 36 32 11 5 —
W (2 o) (100. 0) (42.9) 8.1 3.1 (6.0) (-
5 . 424 169 129 54 71 1
O (100, 0 (39, 9) (30, 4) a2.m 6.7 0.2
A 7 95 31 36 15 12 1
7 (100. © (32.6) (37.9 (15.8) (12.6) a.n
e 92 31 29 14 17 1
b Sx fR B B ER B A (100, 0) 33.7) (31.5) (15. 2) (18.5) a1
SN B g [ 238 65 87 32 50 4
T O O 2 95 BE (100, 0) 27.3) (36.6) (13.4) 21.0) (.7
, i ; 72 35 29 6 2 —
¥k E A (100. 0 (48.6) (40°3) 8.3 2.8) (—)
e 238 66 85 34 52 1
o b o 8 EE (100, 0) Q1.7 (3.7 (14.3) (21.8) 0. 4)
14 3 3 — — 8
S L] & (100. 0) (21. 4) (21. 8 (=) (—) (57.1)
FHNR AKBETEEKR BARAIINBKRENSEH -BoE
BAK S RIGRTE " BABES | Korne | SWBOR | BEAZE | W0 o
KBS S2REAR R IR LN iz ME D »7 FEREG I Ad i A
" 1, 541 680 678 79 42 62
g (100. 0) (44, 1) (44. D) (5. 1) @D 4.0
. _ 598 328 232 11 7 20
g B oo R (100. 0) (54.8) (38.8) (1.8) 1.2) (3.3)
<3 [k - 512 226 223 33 12 18
fhoBHTHbN R (100. 0) 44 1) (43°6) (6.4) 2.3) (3.5)
. . 189 65 101 13 3 7
- & o & (100. 0) (34, 9) (53. ) (6.9) 1.6 (3.7
T - 223 59 118 20 17 9
5 Broe #E L (100. O (26.5) (52. 9) 9.0 (7.6 4.0)
19 2 4 2 3 8
I =l & (100. 0) (10.5) 1.1 (10.5) (15.8) 42.1)




AXEHHHEARRE Ni3

1980

BREKX KBAEHEKR - BAAINEBEMUNSEY WTFenr-,
EWzhvEnt-ADH) « BHE
BB I .
5t 15~295% | 30 ~ 44 |45~ 59 | 60 ~ 74 | T5 4 ~ | & @ &
YA B 2 R AR TR
" 1,358 33 394 688 142 9 92
5 (100. 0) 2.8 | 0.0 | 60D | 0.5 .7 6.8
560 3 138 313 57 4 45
¥ A o #® B (0.0 0.5 | @6 | 5.9 | 0.2 ©.7 (8.0)
) - 449 15 114 228 59 4 29
DB HTHREDNEEE | (450 0) 3.3 | @54 | 08 | a3 (0.9 (6.5)
_ 0 166 8 69 70 14 - 5
oo BB | 0.0 @) | e | w2 (8.4) (=) (3.0)
- - 177 7 72 73 12 1 12
OB B TL L (00,0 @o | w.n | . (6.8) (0.6 (6.8)
6 — 1 4 — - 1
e ] 00,0 (= | aen | €61 (—) (= | aen
F4IR BETH - BEKIOEREINSEH - BHE
E%gé ik a3tk | A W &R 2 @ (A
A ‘ Bk 18 |2k A 3 AR 2 1 ;
By BOBKLIR 98  |BKk2R|EK2A |Biken |Bken | < O B EE
g |1s41] 4 850 31 17 36 9 7 64 36
§ a00.0f 2.3 | (5.2 | Q0| | @] 0! Go| @] @3
k| v| 187 53 18 - - _ - ~ 3 3
(Ba:#) 000 (8.3 @BH| (= (=] =] ! ! asel ae
I AL 26 68 - — — — - 1 2
Ce#) (1000 26.8) | (70.1) | (=) = = = =] am! eb
[ AL 84 22 31 9 10 3 — 2 6 1
(2oi) (100.0) (26.2)| (6.9 | 10.7 | AL | G&| (= | @o! @] @2
; 424 108 222 3 2 5 1 53 21 9
HE W00 5.5 Gzo| 0D 05 ad! 0! azs | ol @b
5 7 95 37 55 — — — 1 — 2 —
100.0)| 389| G7.9| (=) (=] = @D = en| o
T2 Hs 92 19 54 5 — 2 — 3 5 4
% K000 (0.7 8. | (5.4 = e | 6y 6H| @
EOLNDYN 238 68 135 2 1 6 1 9 12 4
Wgse (100,00 (286)| (6.1 | 0.8 | ©0.H| @5| 0| 68| 60| A
U T2 18 39 — — 9 1 2 1 2
FREAMNWLD 50| G4 (o (=] @2s| ao| e an| s
F DD FH, 238 69 115 12 3 11 5 8 12 3
fse 00,00 (2000 @8 | G0 ad| we!| en!| sl cnl a3
. 14 1 3 — 1 —_— — — 1 8
B Faeel | ol | | O] O (= | an| 6GLD




MASAFEBEERE RARRE
BUR NUREKY - BAOEEISRY - BHE

KD
ONEE| | Bk H|RAEK|A 3 @B @A 20|81 M|
gl o|Bk1A), 26 |dk2A|EkeA| Ak A | Eken | < O EREE
75 PR
" 1,541 421 850 31 17 36 9 et 64 36
0.0 Q1.3 | G| Qo an| @»| we| GO @n| @
9 | 6T 23 31 2 2 3 1 2 2 1
00.0| 4.3 | 3| B0 | G0| @sn| an| GO! 60| @8
0.0 GLY | W @D | a8l 0| | @wn!| &8l @D
100 ~ 299 478 134 254 15 7 13 5 23 20 7
100.0| 8.0 | G3D| GDL| a®| @Dl O G’ | @] A5
300 ~ 499 420 101 260 6 4 6 1 24 16 2
100.00| 2400 | 6.9 Ao | ao| ol 0| GD| G| ©5
500 ~ 999 380 102 213 4 1 11 2 19 15 13
a00.0| 268 | G6.D| D | ©O»| @H| ©0»| GO| G| &6
~ 52 19 28 — — 2 - 3 — —
1000 8 ~|100. 0| (36.5) | (53.8)| (=) = a®l = 6»| | =
. 3 6 11 1 1 - — 1 1 10
o Elqen| 0] 6D 33| G| | = an| 33| enn
EA5E AKHORE - AFTHBHBMAISRE - BoH%
oL Bkl a|5zemk (A 3 @i EA 2 @A 1M "
B ERLA 28 |Btkon @k2 e |@koa Ekea | 2 M NE
5 1,541 | 421 850 31 17 36 9 7 64 36
E (100. 0| (100.0) | €100.0) | (100.0) | (100.0) | C100.0) | €100.0) | €100.0) | (100. 0 | (100.0)
~ 18 7 8 1 — - — 1 1 —
somsmsosr| Al A | 0| @2 | > = an| ae| —
a3~35 59| .30 6 13 3 3 2 1 - 2 -
A Aol as| oD are| Ge| dLD = | | &
36~38 : 59 126 27 69 9 1 6 1 11 1 1
B9 @ 6| BDL| @@ | G| aen| ALy | aaen | @e| @8
s9~41 : 59| 359 79 218 6 5 8 3 21 13 6
(23.3)) (18.8) (25.6) (19. 0 (29. 40 | (22.2 (33.3) (27.3) (20.3 | (6.7
49~44 : 59 670 181 395 8 7 13 2 30 23 11
: (43.5] (43.0) (46.5) (25.8) (41.2) | (36.1) (22.2) (39.0) (35.9) | (30.6)
45~47 : 59 112 32 57 3 — 4 1 7 8 —
9 2 ae | 6| ©D (= | ALD | AL | @ | azs| (=)
- GO ALy | @&»| (= (= e = | a®| av| any
48 01 ~ 49 17 27 - — — 1 1 3 -
50:59] @D @y | @G| (=] =] =] av| an| an|
5153 50| .30 6 20 — — 1 — 1 2 —
B el !l el — = esl = anl| el &
: 0.8 ©5 | 0| (= = = = | ae| —
54858 1 43 1 2 4 — 1 . — 1 2 1
2l anl 0s] 0| | e | = an| an| e’
’ =1 (@2.5 @9 0.9 3.2 (—) (2.8) (=) (3.9 (1.6)] 36.1)




HAE#HWMSAEPRBE No13 1980
Fa6x BRKRHOERE - BROMBRANSEH - B9

IRAR B 5t ffA&E - | o | ENBNC | ol |

Wk JEtE TEN5H Y A EDE N ngn
W@ o W B
4 % 1 A (100.0) 73.%) @28 @' ©.5 %
L (103?3) <7?Qg> (2%9%) <2?é> <0.§> <1?2>
A 100°0) ©0°0) 16D 3.2 (= -
43 E ko2 8 (1000 820 a7, (= =) -
be i 8 4k 2 A (100°0) 661 @79 5.6 - =)
A2 bl k2R (100.0) (55.0) 2 9 2.9 = =
AL A k2o (100 ) €0 ) 189 a5 - =)
z 2 fte 1000 (63.8) ary .9 3D (1.6
& I} & <100.3 g) 2. g) 9. Zl) @. é) . é) <51.1g>

FATER BHRIBRKRE - ENGEWLZOBBEHNSER (WOBENTAZRO - BHE

ENTITORFOHE S5 e Le
3 BHRECS | o s

;ﬁ{/f\‘ﬂiﬂ”}{{hﬁ E'“I" Db\i’_fﬁ\& Iﬂ % W&b)g% %g;{if&b ﬂ}\ Bl] g
o 404 250 81 21 2 19
: (100. 0) (64. 1) (20. 0) (5.2 (5.9 @n
. 348 237 70 16 14 11
cnBNC LD D (100. 0) 68.1) (20.1) 4.6 4.0) (3.2
. s 44 21 8 5 6 4
ENRBL T EnEL (100. O) 1. (18.2) (11.4) (13.6) ©.D
. 12 1 3 - 4 4
£ <L v (100. 0) 8.3) (25.0) (- (33.3) (33.3)




BASAET BEERE Kt RE
AR REFK - EROVABNBRRINSEY - THE

i R O P P e oo

o ek 8 % &dH 5 DIZ oA =

t 1, 541 104 902 403 14 28

: (100, 0) (12.6) (58, 5) (26.2) (0.9 1.8

£ o5 e 4 187 14 115 57 — 1

W CF &) (100. 0) (7.5) 61.5) (30.5) (- 0.5

a Loy o 97 12 55 29 1 —

Wz O3 7 (100, 0) 2. 9 (56.7) (29.9) 1.0) (—)

84 17 48 19 — —

W ¢z o) (100. 0) (20.2) 7.1 (2. 6) (—) (-

; . 424 46 247 119 6 6

N (100. 0) (10.8) (58.3) 28.1) (1.0 1.4

. * % 17 57 19 2 —

(100, 0) 7.9 (60.0) (20.0) @D (—)

HE xR B AR R K (100, 0) (19. 6) (51.1) (2. 1) (—) (3.3)

- 238 2 148 62 1 3

SRR (100, 0) 10, D (62, 2) (26.1) ©. 9 (1.3)

s, . PR 72 6 37 27 1 1

ook kA (100. 0) (8.3) (51, 4) (37.5) a.4 (.4

] N 238 39 143 47 3 6

T o fbo A b (100. 0 (16. 4) (60. D 19.7) 1.3 2.5)

14 1 5 — — 8

it fol & (100. 0) 7.1 (35.7) (—) (—) 57.1)
B49K PARIBAH  -EROKRBNBKRNSEH - BOE

[REE DS BLEER 0, " Lob ik | Kbrnd | kensun % o7 <k I

1 b B % &dh D JREAN DI =

st 1, 541 194 902 403 14 28

B (100. 0) (12.6) (8. 5) (26,2 ©.9 | 1.8

# % 21 61 130 12 — 8

(100. 0) (28.9) (61.6) 5.7 (—) (3.8)

83 2 61 2 — -

¥ iy # (100, 0) (24.1) (73.5) @1 (—) (-

ﬁ 22 4 o 1 3 - -

(100. 0) (—) (25.0) (75.0) (—) (-

, 4 49 3 33 13 - -

LA (100. 0) 6.1) (67.3) (26.5) (—) (—)

. - ) 12 3 47 19 1 2

o B W M (100. 0) 4.2 | (65.3) (26. 4) (1.4) (2.8)

25 ~ 12 12 - 1

rcuv, ccu (100. 0) (=) (48.0) (48.0) (— (4.0

N 156 9 77 63 5 2

BOROR A M (100.0) (5.8 (49, 4) (40, 9) 3.2) (1.3

83 7 46 29 1 -

AN GO (100. 0) (8. 4) (55.4) (34 9) 1.2 (—)

- " . 723 44 436 232 6 5

o {0 WM (100. 0 6.1 (60. 3) 32D 0.8) 0.7

86 35 42 8 — 1

z D fl (100. 0 40.7) (48.8) (9.3) (- 1.2

25 4 11 9 1 —

B b B (100.0) (16.0) (44.0) (36.0) (4.0 (—)

24 8 6 1 ~ 9

EL L & (100.0) (36.4) (25.0) (4.5) —) (37.5)




B50& MM - BEROABMBREMNZAY - BHE

ARERHLBERARTRE Nol3

1980

ERORARGRE VobKD | RBEVE | KSEOE | F o7l _—
B AL % bH 5 DBE N HIZWD =
5 1, 541 104 902 403 14 28
(100. 0) (12.6) (58. ) (26. 2) 0.9 (1.8
A h3 2 29 15 13 1 — -
ik (FEBR) (100. 0) SR (44.8) 3.0 (- (=)
| A =2 14 9 5 — —_ —
B #® R (100. 0) (64.3) (35.7) (—) (=) (=
12 E 170 45 114 7 1 3
i (100. 0 (26.5) (67.1) @D ©.6) (1.8)
REAMIET SA (X 156 22 114 18 — 2
75 8) (100, 0) 14.1) 73.1) (11.5) (= 1.3
_ & 1, 123 98B 633 367 13 12
(100. 0 8.7 (56. 4) (32.7D a.2 a.n
- . - 49 5 23 10 — 11
& (100. 0) (10.2) (46.9) (20. 4 (- (22.4)
E51% BEEORONABRER EBRORBKOLEVEZOERET
SRHE (WObKOBIAERC) « BHE
DHITOFE D HEE KB/RNT
&t e ks | & H0EE | VDT 5
EEORARE " & | RePHe | GLOCH il
" 1, 347 679 482 15 34 1
B (100. ) (50.4) (35.8) (5.6) 2.5 (5.6
s 902 453 350 51 21 21
Ko nEbd 3 (100. 0) (50. 2) (38.8) G. 7 2.3) (3.0
= & s 403 215 132 24 13 19
LI A (100. 0) (53.3) (32.8) (6.0) 3.2) @n
. . 14 11 - - - 3
T ol CHRDEL (100. 0) (78. 6) (=) (- (- 1.9
28 — ~ - - 2
" ol & (100. ) (—) (=) (- (—) (100.0)
52% BEIG -BEORBADLVEZOREUNLEY
(W DHbHEHBIAERKRLC) - B9FE
KTV D E KB RNT
&t fh B ik A B> DT I
BEEHK e 8 & | havRe | gLd o
n 1,319 679 482 75 3 50
g (100. © (51.5) (36. 5) 6. D (2.6 (3.8)
i 172 11 145 6 6 4
By (F%4) (100. 0) (6.4) (84.3) (3.5) (3.5) (2.3)
. 85 8 66 3 4 4
Bx (x®a) (100.0) ©.4) 17.6) (3.5) @n @
67 37 26 2 1 1
B (<o fl) (100. 0) (55.2) (38.8) 3.0) (1.5) (1.5)
§ 372 194 137 20 7 14
B & & X (100. 0) (52.2) (36.8) (5. 4) 1.9 (3.8)
=) # 78 66 6 3 3 —
7 (100. O (84. 6) a.D (3.8) (3.8) (-
- Il 43 18 4 3 3
#o2 &R BB R (100. 0 (60. 6) (25. 4) (5.6) .2 4.2
211 133 57 11 3 7
O Moo H R B (100. 0) (63.0) 27.0) (5.2) 1.9 (3.3)
$ & i A 65 53 4 5 — 3
X (100. 0 (81.5) 6.2 a.D (=) (4.6)
193 132 22 21 6 12
% o i o F 5K b (100. 0 (68. 4) a1 9 (10. 9) 3.1 6.2
6 2 1 _ 1 2
& bl & (100. 0) (50.0) (25.0) (= (16.6) (33.3)




RAAEH BHRERE HitRE
BH3ER BEEH - ARABKHELLOERISAY - Bo%

KA o BECHIR | R | G T | £ 0ot
I it DETRE | TRTRE HERL | n %
FEFA& Bl | Bie{hzl | bh 3 =8
5t 1, 541 1,014 263 23 21 167 53
(100. 0) (85. 8) arnmn (1.5 a4 (10.8) (3. 8
= e o 187 165 7 — —_ 12 3
Wi GZ4E#) | (q100.0) (88.2) @0 (- (- (6. 4) (1. 6)
- o 97 86 1 1 2 3 4
Wz GCE#E) | (00, 0) @8.7 (1.0) (1.0) @D @D @D
84 49 24 — 2 7 2
Ry (2ofl) | q00p) (58.3) (28.6) (- @9 ®8.3) 2.4
; 424 312 45 — 5 59 3
B OB & X (400 (73.6) (10.6) (- 1.2 (13, 9) ©.7
H 7 95 50 33 1 — 6 5
B (100, 0) (52. 6) 3.7 a.n (- 6.3 (5.3)
92 56 | 19 1 1 14 1
HSRRBIREE | (40070) 60.9 | (20.7) .1 a1 (15.2) a.1
o 238 138 46 4 4 35 11
TOMRDRHEE | (100, 0) (58.0) (19.3) amn a.m 4.7 (4.6)
A < o 72 41 19 2 — 6 4
FoOoROECA (00,0 (56.9) (2. 0 (2.8) (- (8.3 (5.6)
- 238 112 68 14 7 25 12
TOMOMEIARE | (4100.0) 47.D (28.6) (5.9 2.9 (10.5) (5.0
- 14 5 1 — _ _ 8
ool F 0.0 (35.7) 7.1 (—) (- (- (57.1)
WH4E WHE - REAREISAN - BOE
H A -
5 7999 8~ |10~ 125~ (1455~ (165~ (1855~ |20/~ |24~ |285F~ |32~ |365H RS
i B 'H 99999(119999]139.999/159999179999199999239999279999 319999|359999% ~ =
s | 1541 | 26| 61| 313 | 349| 181 | 159 | 124| 19| 75| 10| —| 1| 43
B a00.0)| (1. D] (4 0]20.3)|22.8)|(11. D[10.3) | 8. [(12.9)] 4. 9| 0.6 (=) @ | 2.8
B B 100 — — 9 25 11 7 12 24 8 — - — 4
= Wil100.0)| ()| (5] ©.0|@5. 0L 0] 7.0 a2 024 0| B.0 (=] (=) (=] @
E # i3] 1,052 5 17 217 243 | 116 112 93 153 60 10 - 1 25
G A0, 0| ©0.5)| (1.6)](20.6)|23. DI11. 0 [10.6) | @ ®|14.5)| 6. D] L.O| (=) 0.D| @D
HEE b 362 21 43 87 80 51 38 18 19 - — — —_ 5
CH 1000 | (5.8)[11.9)|(24. 00|22 DI D]10.5)| G.0| 6.2 (=) (=) (=) (=] a1
(8
EEI- 94| 4| 5| 5 6| 1 1| - 2 —| —| =1 =] -
ZAEh| 1000y (16.7)[(20.8)[(20.8)[(25.0)| 4. 20| 4. 2| (=] @.3| (=) (| | (D] (=)
4 bt
)
27 — 1 — 1 3 2 1 3 7 — — — 9
B B qe'n| (—] 3D (& @nlaLD| @] e olarD|es 9l (=] )| (—|38.3)




	Ⅱ　労働時間と休暇　
	　第22表　許可病床数・週所定労働時間別会員数・百分率
	　第23表　設置主体・週所定労働時間別会員数・百分率
	　第24表　許可病床数・特定週の所定外労働時間別会員数・百分率
	　第25表　設置主体・特定週の所定外労働時間別会員数・百分率
	　第26表　所属場所・特定週の所定外労働時間別会員数・百分率
	　第27表　職位・特定週の所定外労働時間別会員数・百分率
	　第28表　最長拘束時間・そのときの実働時間別会員数・百分率
	　第29表　設置主体・最長拘束時間別会員数・百分率
	　第30表　設置主体・最長拘束時の実働時間別会員数・百分率
	　第31表　所属場所・最長拘束時間別会員数・百分率
	　第32表　所属場所・最長拘束時の実働時間別会員数・百分率
	　第33表　夜勤体制・最長拘束時間別会員数・百分率
	　第34表　夜勤体制・最長拘束時の実働時間別会員数・百分率
	　第35表　職位・最長拘束時間別会員数・百分率
	　第36表　職位・最長拘束時の実働時間別会員数・百分率
	　第37表　設置主体・昼休み取得状況別会員数・百分率
	　第38表　所属場所・昼休み取得状況別会員数・百分率
	　第39表　昼休み取得状況・平均昼休み時間別会員数（必ずとれた、だいたいとれた人のみ)・百分率　
	　第40表　設置主体・休憩室確保状況別会員数・百分率
	　第41表　休憩室確保状況・昼休み取得状況別会員数・百分率
	　第42表　休憩室確保状況・昼休み取得時間別会員数（必ずとれた、だいたいとれた人のみ)・百分率　　　　　
	　第43表　設置主体・週休制の形態別会員数・百分率　　　　　　　　　　　　　　　
	　第44表　許可病床数・週休制の形態別会員数・百分率
	　第45表　週休制の形態・週所定労働時間別会員数・百分率
	　第46表　週休制の形態・週休の取得状況別会員数・百分率
	　第47表　週休取得状況・とれないときの措置別会員数（いつもとれた人を除く)・百分率
	　第48表　設置主体・国民の祝日取得状況別会員数・百分率
	　第49表　所属場所・国民の祝日取得状況別会員数・百分率
	　第50表　職位・国民の祝日取得状況別会員数・百分率
	　第51表　国民の祝日取得状況・国民の祝日休めないときの措置別会員数（いつも休める人を除く)・百分率
	　第52表　設置主体・国民の祝日休めないときの措置別会員数（いつも休める人を除く)・百分率
	　第53表　設置主体・有給休暇未消化の措置別会員数・百分率


